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Zegislando pelo rovo 

Ata da Décima nona Reunião Ordinária do Primeiro Periodo Legislativo 
da Décima Sexta Legislatura. Aos dezoito (18) dias do mês Junho de 
dois mile vinte cinco, no plenário da Câmara Municipal de Santa Rosa 
da Serra/Estado de minas gerais, ás dezenove horas, realizou-se a 
décima nona Reunião Ordinária, com a presença do Assessor jurídico 
Dr. Bruno José Ferreira Netto, e (9) nove vereadores. Inicialmente o 
vereador presidente Sr. Edilon dos Reis Silva declarou sob a proteção de 
Deus e em nome do pOVo aberta a reunião. Foi feita a oração do "Pai 
Nosso". Em seguida, o Presidente solicitou á secretaria parlamentar 
Grenda Luana que procedesse å leitura da ata da reunião anterior, que, 
após lida foi aprovada. A seguir o Presidente apresentou Convite do 
Conselho Municipal de Saúde para 5ª Conferência realizar -se dia 27 no 
centro poliesportivo. Na seqüência convite do Conselho Municipal de 
Assistência Social para a 9a Conferência Municipal de Assistência Social 
realiza-se no dia 28 no clube social. Continuado o presidente apresentou 
oficios externos números 141 e 142 de autoria do Gabinete do Prefeito 
em respostas as indicações e requerimentos subscritas pelos 

vereadores, A qual estará arquivado na secretaria da Câmara. 
Prosseguindo o Presidente colocou em pauta Propositura de Moção de 
Aplausos n ° 05 de autoria do vereador Vanderlei dos Santos para Sr 
Sargento Clênio Manuel da Silva, após autor explicar importância da 
homenagem , o presidente colocou em votaç�o ficando aprovado por 
todos os vereadores. A seguir indicação n °65 de autoria dos vereadores 
Valdecy de oliveira e Hitalo Silva de Castro indicando na forma 
regimental apresenta á Mesa Diretora da Câmara Municipal a seguinte 
que seja avaliada a possibilidade de instituir verba de natureza 
indenizatória destinada á alimentação dos servidores públicos e 
parlamentares desta Casa Legislativa, após os autores explanar 
referente indicação, o Presidente perguntou se todos estavam de acordo, 
no entanto o Vereador Éder Valdinei R. discordou com o pedido. Logo 
após Indicação n 67 de autoria do vereador Vanderlei dos Santos 
indicando ao Prefeito Municipal para verificar a possibilidade de retirada 
do canteiro na Avenida Brasil em frente a loja do Marlon, ficando todos 
de acordo. 
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Na seqüência Indicação n° 68 de autoria do vereador Rodrigo Lopes 
indicando a reiteração da indicação datada dia 28 de maio de decorrente 
ano, solicitando ao órgäo competente quebra molas nas Ruas Jose 
Teodorico de Oliveira , Frederico Rodrigues Machado e Divino Miguel da 
Silva no Patrimônio no Distrito de Campo Alegre da Serra, qual todos os 
vereadores concordaram. A seguir Indicação n ° 69 de autoria da 
vereadora Mariana Thaisa Fernandes indicando a reiteração da 

indicação apresentada pelos vereadores Vanderlei e Hitalo no sentido de 
que solicite ao setor responsável providencias imediatas acerca dos 
problemas relatados relacionados á rede de esgoto na Rua Vantuir 
Antônio Bento Ferreira, ficando todos de acordo. Continuado os trabalhos 
do dia Indicaçãon °70 de autoria das vereadoras Lorena Camila Mota e 
Mariana Thaisa Fernnades indicando ao Prefeito Municipal no sentido 
que, verifiquei a possibilidade da retirada do quebra mola em frente a 
praça e construir um quebra mola na Rua Jose Candido Victor em frente 
a casa n 60 da Sr. Neném Dutte, qual todos os concordaram. A seguir 
Indicação n °71 de autoria do vereador presidente Edilon dos Reis Silva 
indicando ao Prefeito que verifiquei a possibilidade de construir uma 
lombada (quebra mola) na Rua José Candido Victor em frente ao Cluble 
poliesportivo, ficando todos de acordo. Na seqüência Indicaçãon °72 de 
autoria da vereadora Mariana Thaisa Fernandes indicando ao Prefeito 
Municipal que avalie a possibilidade de criação de um programa 
Municipal de incentivo á correção do solo e apoio ao pequeno Produtor 
Rural, visando beneficiar os agricultores familiares e demais produtores 
rurais de pequeno porte estabelecidos no território de Sarnta Rosa da 
Serra, a qual todos os vereadores concordaram. Logo após indicação n o 
73 de autoria da vereadora Mariana Thaisa Fernandes indicando ao 
Prefeito Municipal que estude a possibilidade de instituir um Programa 
Municipal de fomento á atividade agropecuária, com objetivo de oferecer 
suporte aos pequenos produtores e agricultores familiares do município 
por meio de ações como: apoio técnico e operacional para atividades 
agricolas; Disponibilização , de forma controlada, de maquinários e 
operadores públicos para serviços como preparo de solo, abertura de 
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trincheiras, reservatórios e outras ações de apoio á produção rural; 
Incentivo ao uso praticas sustentáveis e produtivas nas propriedades, a 
qual todos os vereadores ficaram de acordo. A seguir foi submetido a 
deliberação o Projeto de Lei Complementar n ° 02/2025 que " Institui a 

Ouvidoria da Câmara Municipal de Santa Rosa da Serra nos termos da 
Lei Federal n 13.460/2017, e då outras providências," A comissão de 
Legislação, Justiça e Redação Final emitiu parecer favorável a sua 
aprovação e após consultar o plenário , o Presidente submeteu a 
preposição em Primeira e segunda discussão e votação. Ficando 
aprovado por todos os vereadores. Para constar, a secretaria da Câmara 

lavrou a presente Ata, sob a supervisão da vereadora secretária Sra. 
Mariana Thaisa Fernandes, que após lida e aprovada vai assinada por 
quem for de direito. Sala das sessões aos dezoito (18) dias do mês de 
Junho de 2025. 
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